

# Scinteia tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLIII  
SERIA II  
Nr. 11 927  
4 PAGINI  
50 BANI  
MIERCURI  
7 OCTOMBRIE  
1987

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit delegația Partidului Comunist Japonez

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Republicii Socialiste România, a primit, marti după-amiază, delegația Partidului Comunist Japonez, condusă de Hiroshi Tachiki, membru al Prezidiului Permanent al Comitetului Central al Partidului Comunist Japonez, prezedintele Comisiei azerilor internaționale a partidului, care, la invitația C.C. al P.C.R., efectuează o vizită în țara noastră.

Ospesetele tovarășului Nicolae Ceaușescu, din partea tovarășului Kenji Miyamoto, prezidentele Comitetului Central al Partidului Comunist Japonez, un cald salut, împreună cu cele mai bune urări de succes în tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis, la rindul

său, tovarășului Kenji Miyamoto un salut călduros și cele mai bune urări. În cadrul încheierii au fost evidențiate relațiile de prietenie și colaborare existente între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Japonez și a fost exprimată dorința celor două partide de a acționa în continuare pentru întărirea acestor raporturi, în interesul popoarelor noastre, al păcii, destinderii și cooperării în întreaga lume.

A avut loc de asemenea, un schimb de păreri cu privire la situația mondială actuală, în deosebi în probleme privind dezarmarea nucleară și prevenirea războiului, asigurarea păcii pe planeta noastră.

În timpul convorbirii s-a subliniat însemnătatea deosebită a Declarației comune, semnată în aprilie anul acesta de tovarășul

Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kenji Miyamoto, relevându-se justele așteptări din acest document și a pozițiilor comune ale celor două partide în legătură cu principalele probleme ale vieții internaționale și în mod deosebit, importanța Declarației pentru formarea unui front antiimperialist și antirăzboinic, pentru întărirea unității de acțiune și a colaborării partidelor comuniste și muncitorești, a forțelor progresiste și democratice de pretutindeni în lupta pentru dezarmare nucleară, prorus social și pace în lume.

A.P.C.R. Participat, de asemenea, Shoji Mihara, membru al Prezidiului și Secretariatului C.C. al P.C. Japonez.

## În toate întreprinderile, în toate sectoarele economiei naționale PLANUL INDEPLINIT ÎN MOD EXEMPLAR, LA TOȚI INDICATORII, ACTIVITATEA PRODUCTIVĂ AȘEZATĂ TEMEINIC PE PRINCIPIILE EFICIENȚEI, ALE ORGANIZĂRII MODERNE

În atmosfera de puternică mobilizare a tuturor oamenilor muncii, a tineretului patriei, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului pe acest an și trecerea în viață a programelor de dezvoltare economică-socială, luni 5 octombrie, sub prezidenția tovarășului Nicolae Ceaușescu s-au desfășurat lucrările Plenei Comitetului Central al Partidului Comunist Român. Cu acest prilej au fost analizate și dezbătute cu clarviziune științifică, într-un profund spirit critic și autocritic, probleme complexe, deosebit de importante ale activității partidului nostru privind dezvoltarea țării, îmbunătățirea în continuare a muncii în toate domeniile de activitate, înfăptuirea exemplară a prevederilor de plan pe acest an și a obiectivelor cincinalului actual.

Semnificația majoră a lucrărilor plenei a constituit-o problema deosebită înscrisă pe ordinea de zi, adoptată la propunerea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., care a cuprins, între altele, Raportul privind realizarea Planului național unic de dezvoltare economică-socială a României în primele 9 luni ale acestui an; măsurile pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan pe trimestrul IV și întregul an 1987; Raportul cu privire la măsuri politico-organizatorice pentru pregătirea Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român; Raportul privind pregătirea și desfășurarea alegerilor generale de deputați în consiliile populare municipale, ale sectoarelor municipale, București, orașe și comune, din ziua 15 noiembrie 1987. Participanții la dezbaterile din cadrul plenei au reliefat și cu acest prilej contribuția determinată, hotărâtoare a secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, la elaborarea și înfăptuirea planurilor și programelor de dezvoltare multilaterală a țării, la perfecționarea organizării și conducerii societății, la adâncirea democrației muncitorești, revoluționare, la mobi-

lizarea energiilor creatoare ale națiunii, în vederea înfăptuirii neabătute a obiectivelor stabilite în planurile și programele de dezvoltare multilaterală, susținută a economiei noastre naționale. Ideile, orientările de o excepțională însemnătate, cuprinse în cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la încheierea lucrărilor plenei, vor jalona chiar din aceste zile întreaga activitate a oamenilor muncii din întreaga țară, a tineretului patriei,

de Congresul al XIII-lea, pentru trecerea la dezvoltarea intensă a economiei naționale, pentru înfăptuirea revoluției tehnico-științifice, a noii revoluții agrare, pentru dezvoltarea tot mai puternică a forțelor de producție și creșterea pe această bază a avuției naționale, a veniturilor necesari dezvoltării generale a patriei, ridicării continuă a bunăstării materiale și spirituale a poporului. Totodată, îndeplinirea în cele

constructivilor de mașini. Pe de altă parte, în această perioadă nu au fost realizate în mod corespunzător indicatorii de eficiență, înregistrându-se o creștere puternică a consumurilor, rămâneri în urmă în ce privește productivitatea muncii, atingerea parametrilor proiectați ai tuturor capacităților de producție. Stăruind asupra acestor neajunsuri, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a arătat că principalele cauze ce au condus la

riile cu care ne-am confruntat, care au condus la avaria rămirilor în urmă înregistrată în ce privește realizarea planului productiv industrial, pot fi evitate prin acțiuni energice și muncă responsabilă, printr-o mai bună organizare a activității pe santierul de investiții, pentru punerea în funcțiune la timp a noilor capacități și asigurarea în condiții de calitate a produselor, judicioasă a mijloacelor financiare și materiale.

Analiza critică și autocritică, dezbaterile care au avut loc recent în consiliile de coordonare a ramurilor economice, unde s-a insistat pe larg asupra tuturor problemelor și în deosebi asupra măsurilor care se impun pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului pe trimestrul IV și pe întregul an 1987, vor determina, fără îndoială, acțiuni hotărâte în vederea îndeplinirii în cele mai bune condiții a planului pe acest an și asigurării activității desfășurate în toate sectoarele economiei, pe principiile eficienței ridicate, ale organizării științifice, moderne. Sînt prezente și clarificate, în această perspectivă, toate problemele privind îndeplinirea programelor asumate în principalele sectoare economice, sînt clarificate amănunțit problemele exportului, ale aprovizionării tehnico-materiale, economia noastră dispunând de tot ce este necesar pentru depășirea rapidă a lipsurilor manifestate într-un sector sau altul și desfășurarea în cele mai bune condiții a activității productive.

Asa cum a insistat secretarul general al partidului, o atenție deosebită trebuie să se acorde realizării planului în domeniul minier și petrolifer. Trebuie făcut totul în aceste sectoare pentru a da patriei mai mult cărbune, mai mult

**„Trebuie să ridicăm spiritul de răspundere, spiritul revoluționar al partidului, al activului de partid și de stat, al tuturor oamenilor muncii. Problemele noi, complexe, care se pun în fața noastră, cer un spirit nou de muncă, un spirit de disciplină și de ordine, o mare răspundere revoluționară pentru a putea să asigurăm mersul ferm înainte spre comunism, întărirea continuă a patriei, a independenței și suveranității sale.”**

**NICOLAE CEAUȘESCU**

chamat să înscrie, în perioada următoare, noi fapte glorioase, succese remarcabile pe care le fruntă în muncă pentru țară.

Problema cardinală, evidențiată în cuvântarea secretarului general al partidului, este trebuie să polarizeze activitatea tuturor organelor și organizațiilor de partid, a organelor și organizațiilor U.T.C., a forțelor colective de oameni ai muncii din toate întreprinderile, din toate sectoarele vieții economice-sociale, o constituie îndeplinirea exemplară a planului pe acest an, ca factor de o importanță deosebită pentru realizarea întregului plan cincinal și a obiectivelor stabilite

mai bune condiții a planului pe 1987 prezintă o condiție esențială pentru realizarea obiectivelor strategice generale privind trecerea țării noastre la o nouă etapă de dezvoltare — aceea de țară mediu dezvoltată.

Asa cum s-a evidențiat pe parcursul dezbaterilor prilejuate de lucrările recente plene ale Comitetului Central al partidului, desigur, înregistrat o creștere însemnată în activitatea de dinăuntru, în 1987, realizările sînt sub prevederile planului. Cu neîntârziere mari se înscriu colective de muncă din domeniile minier, petrolifer, metalurgic, din chimie și din unele sectoare ale

aparită la noi sînt de ordin obiectiv, toate aceste deficiențe fiind determinate de lipsurile serioase manifestate în activitatea de conducere și planificare din unele sectoare, de felul cum organele centrale, ministerele, consiliile de conducere, centralele și conducerea unor întreprinderi au acționat pentru buna organizare și desfășurare a activității productive. „Totul, arată secretarul general al partidului, este legat de lipsurile în realizarea corespunzătoare a produselor, în toate sectoarele conform planului, în sortimentele necesare dezvoltării economiei naționale”. Practic, multe din neajunsu-

## CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ — exemplar desfășurată în toate unitățile!



Cu toate că în această săptămână au crescut ritmul și principalele lucrări ale campaniei de toamnă, toate capacitățile umane și mecanice nu sînt folosite la întregul lor potențial. Mari suprafețe cu porumb și sfeclă de zahăr sînt încă nerecoltate, importante cantități de produse se mai află pe cîmp sub cerul liber, ceea ce evidențiază necesitatea impulsionării acestor categorii de lucrări, deoarece pentru moment livrările la fondul de stat sînt încă întinzate față de graficele stabilite. Este necesar de subliniat că dacă, spre exemplu, la porumb recoltarea trebuie începută pînă la 10 octombrie, în acest interval trebuie să ajungă în barele de barcă, în armării, adăpost de orice pierdere, în condiții de bună conservare. Cu mai multă rigoare se impune respectarea graficelor de recoltare și transportul sfelei de zahăr, deoarece de acest lucru depinde buna funcționare a fabricilor de prelucrare, iar în cazul culturii menționate fiecare zi întârziată are un impact negativ. De altfel, pe ansamblu, recoltările la toate culturile trebuie desfășurate pe coordonatele normelor de calitate stabilite, de care, din păcate, nu se ține cont în toate unitățile, în toate fermele și pînă la nivel de

parcelă, punctul-cheie de unde s-a procedat la calculul de evaluare a producției. Pe un alt plan al priorităților se situează încheierea, încă din această săptămână, a înșăntărilor pe toate suprafețele prevăzute, element hotărîtor pentru punerea pe baze tehnice viitoarelor producții de grâu. Se evidențiază, în multe locuri, datorită condițiilor pedoclimatice, necesitatea adaptării tehnologiilor la situațiile concrete, diferențiată de parcelă la parcelă, echilibrîndu-se adîncimile de semănat și densitățile pentru asigurarea unei recolte maxime echivalente pentru 600 plante la metru pătrat. De aceea, urmîrea atentă a funcționării fiecărei unități constituie obligația specialiştilor, care vor interveni cu regelele necesare de la caz la caz, iar recepția lucrărilor să se facă în raport de normele stabilite, fără rabat.

Desigur, gama activităților de sezon este mult mai mare, dar în aceste zile prioritare sînt recoltatul tuturor produselor și înșăntarea grîului, fapt pentru care organizarea muncii și mobilizarea forțelor trebuie să se facă în mod prioritar pentru aceste lucrări.

GRUPAJUL NOSTRU DE CORRESPONDENȚI ÎN PAGINA 4 III-A

## HOTĂRÎREA Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 5 octombrie 1987

Sub prezidenția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, în ziua de 5 octombrie a.c., a avut loc Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român, care a analizat pe larg, într-un spirit de profundă exigență și responsabilitate, modul în care organele și organizațiile de partid, colectivele de oameni ai muncii au acționat pentru realizarea Planului național unic de dezvoltare economică-socială a României pe 1987 și a stabilit măsuri pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan pe trimestrul IV și încheierea anului cu rezultate cât mai bune în toate sectoarele.

Plenara a dat o înaltă apreciere cuvîntării rostite în încheierea lucrărilor de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, care a făcut o profundă și amplă analiză a activității desfășurate și a rezultatelor obținute și a trasat, în lumina cerințelor obiective ale dezvoltării societății noastre în etapa actuală, căile și direcțiile de acțiune pentru realizarea în bune condiții a tuturor indicatorilor cantitativi și calitativi ai planului, ale ridicării nivelului activității la un nivel superior de calitate și eficiență.

Înșușindu-și întru totul conținutul magistralei cuvîntări a secretarului general al partidului, plenara hotărâște ca orientările, sarcinile și indicațiile de excepțională importanță teoretică și practică formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu să constituie un amplu și mobilizator program de muncă și activitate revoluționară pentru organele și organizațiile de partid, pentru toți comunistii, pentru întregul nostru popor, în vederea îndeplinirii în cele mai bune condiții, în toate sectoarele, a planului pe trimestrul IV, pe anul 1987 — factor de importanță deosebită pentru realizarea planului cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

Participanții la plenară evidențiază, cu cele mai alese sentimente de stimă și recunoștință, rolul esențial, contribuția determinantă ale tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și fundamentarea realistă, profund științifică a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal, a programelor de dezvoltare intensă a economiei naționale, de organizare și modernizare a producției, de creștere continuă a productivității muncii, de promovare pe scară largă a celor mai noi cuceri ale revoluției tehnico-științifice, de aplicare

fermă în toate domeniile a autoconducerii muncitorești și a autogestiei economice-financiare.

1. Apropiind că realizările înregistrate în primele două luni ale acestui an sînt superioare celor obținute în perioada corespunzătoare a anului trecut, dar nu se situează la nivelul prevederilor de plan, în deosebi în domeniile minier, petrolifer, în metalurgie, chimie și în unele sectoare ale construcțiilor de mașini, plenara cere guvernului, ministerelor, centralelor industriale și întreprinderilor, organelor și organizațiilor de partid să acționeze cu fermitate, cu înaltă răspundere comunistă, revoluționară pentru lichidarea neîntîrziată a lipsurilor și îmbunătățirea întregii activități, recuperarea rămînelor în urmă și realizarea integrală a sarcinilor de plan pe trimestrul IV și pe întregul an. Plenara subliniază că sînt create toate condițiile necesare îndeplinirii în bune condiții a planului și că se impune să fie luate cele mai eficiente măsuri politice și organizatorice pentru utilizarea cu randament maxim a potențialului tehnic și uman de care dispune economia noastră națională, pentru desfășurarea la un înalt nivel de calitate și eficiență a întregii activități economice, în consens cu obiectivul strategic vizînd trecerea României, pînă la sfîrșitul acestui deceniu, la un stadiu nou, superior, de țară socialistă mediu dezvoltată.

2. În lumina sarcinilor și exigențelor formulate de secretarul general al partidului, plenara hotărâște să se ia de urgență măsuri ferme în vederea înlăturării grabnice a stărilor de lucruri negative existente în unele sectoare, pentru realizarea corespunzătoare a producției, potrivit prevederilor de plan, în sortimentele necesare dezvoltării economiei naționale, pentru instaurarea unui spirit de maximă răspundere, de ordine și disciplină în întreaga activitate. În spiritul cerințelor deosebite conștate de secretarul general al partidului în fața celor ce își desfășoară activitatea în sectoare de cea mai mare importanță pentru dezvoltarea economiei naționale, cum sînt cele minier, petrolifer și energetic, plenara subliniază obligația ce revine organelor de partid, oamenilor muncii — în calitate de proprietari, producători și beneficiari — consilierilor oamenilor muncii de a acționa cu cea mai mare răspundere și fermitate pentru lichidarea cât mai rapidă a lipsurilor ce s-au manifestat, pentru în-

făptuirea cu toată hotărîrea, programului stabilit în domeniul energetic, pentru a da patriei mai mult cărbune, mai mult petrol, mai multe minereuri.

Plenara cere guvernului, ministerelor, centralelor și întreprinderilor să facă totul pentru a asigura întreaga cantitate de energie necesară economiei naționale, pentru funcționarea în cele mai bune condiții a instalațiilor energetice și punerea în funcțiune la termenele prevăzute și chiar în deavn, a capacităților de producție, efectuarea la timp și la un înalt nivel calitativ a reparațiilor capitale, organizarea corespunzătoare a întîreținerii și exploatării utilităților, sporirea producției zilnice de cărbune și țîței. Plenara precizează, totodată, că se impun măsuri hotărîte pentru realizarea exemplară a planului în domeniile metalurgice, petrochimice și în celelalte ramuri producătoare de materiale de bază pentru economia națională, în producția de utilaje, mașini și alte produse din domeniul construcțiilor de mașini.

3. În spiritul sarcinilor stabilite de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, plenara cere ca în această perioadă să fie intensificat ritmul de lucru pe santierul obiectivelor de investiții, pentru recuperarea întîrzierilor și punerea în funcțiune a tuturor capacităților de producție prevăzute în planul pe acest an, pentru folosirea rațională a materialelor prime, a materialelor și forței de muncă și eliminarea totală a risipei, a practicii de a se asigura planul valoric pe seama unor lucrări de construcții care nu sînt necesare într-o etapă sau alta, ori fără a se pune în producție instalațiile și utilajele necesare. Ministerelor, întreprinderilor furnizoare trebuie să asigure livrarea fără întîrziere a materialelor, echipamentelor și utilităților destinate obiectivelor în construcție, astfel încît acestea să intre în cel mai scurt timp în circuitul productiv, să realizeze materialele de care este nevoie în diferite sectoare de activitate.

4. Plenara relevă necesitatea aplicării cu fermitate în practică a sarcinilor privind creșterea mai puternică a productivității muncii, ca cerință obiectivă pentru desfășurarea normală a întregii activități, pentru înfăptuirea planurilor

(Continuare în pag. a III-a)

### REPORTAJUL NOSTRU

## O BOGĂȚIE PORNITĂ DIN SUFLETELE OAMENILOR

Seara de toamnă, imbibată de aromele roadelor coapte ale pădurii, cuprînd ușor de parintului. Așteptînd să se ridice brusc, înarmînd „mărfarul” ce înălțează greii sub încrețitura de pietriș, cărbune și lemn a vagoanelor. Se aude o voce a cărua care oprește ca și noi: „Priviți! Așa e! Dacă nu vă ocupați oamenii de pe aici!” Pornim. Nu prea departe de trecerea de nivel, un frumos obelisc ne anunță că am intrat în Malnaș, una dintre cele mai mari comune ale județului Covasna: peste 5.000 de locuitori. Încă înainte de a intra de vorba cu cineva din sefi gospodării ni conștinem, un arzier cu dute „la zi”, amplasat în fața primăriei, ne face o prezentare succintă a zestrei editat-gospodăresii, culturale și economice a comunei, din care reținem în treacare că numai la producția marfă industrială se realizează un miliard de lei, iar la cea agricolă în jur de 18-20 milioane. Intrăm în sediul primăriei, gîndind că la ora de seară putem găsi mai puțin interiorului. Aflăm însă că primarul comunei este la Bixad, la cooperativa agricolă de producție, unde se recoltează



## Aeroportul din nord

Drumul către nord începe, pentru mulți dintre asociații Bucureșteni, pe pista betonată a aeroportului Suceava. De douăzeci și cinci de ani, de un sfert de secol, fascinantul nostru punct de cartier este mai aproape de noi cu mult, mereu estigînd pentru timpul nostru, tot mai grăbit, de avioanele companiei TAROM.

De la apariția primului nău al aeroraportului sucevan al trecut nu numai douăzeci și cinci de ani, ci și o perioadă de prefaceri mari pentru istoria țării noastre și, implicit, pentru cea a aviației românești. Un viitor istoric al zborului românesc va trebui să consemneze și amintirile oamenilor care în luna 1962 primeau emoționant aterizarea unui modest avion Li-2, cu cîțiva călători la bord. Pista era de iarbă, cit deservit navă ce să mai spunem, călătorii mai grăbiți sau mai curajoși semnalau cu mîna din prazul usii deschise încă înainte de aterizare. Căldura de atunci există încă, este sediul aeroportului, o cabana de muncitorii și pentru primirea călătorilor dar și pentru personalul de aer port. Era vremea romantică, pînă a zborului cînd țaria pîcsei se înzeca prin apăsarea călătorului, iar desăpășirea din țării putea să transforme terenul de aterizare într-unul im practicabil din neașteptat. Mai sînt oameni pe aeroportul sucevean care-și amintesc, cu zîmbete îndușoase, des-

FLORENȚA MARDALE (Continuare în pag. a III-a)



PETRE DOMSA (Continuare în pag. a III-a)



TELEGRAME

Domnului MOHAMED HOSNI MUBARAK

Președintele Republicii Arabe Egipt... CAIRO

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Vă adresez profunde mulțumiri pentru salutul tovarășesc...

KIM IR SEN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Muzic din Coreea, Președintele Republicii Populare Democratice Coreene

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Am primit cu mare plăcere telegrama dumneavoastră...

SPYROS KYPRIANU

Președintele Republicii Cipru

AGENDA

Cu prilejul Zilei Armatei Populare Cehoslovace...

cu prilejul împlinirii a 230 de ani de la nașterea scriitorului-patriot grec Rigas Feraios...

La Muzeul de istorie a partidului comunist...

La Galeria de Artă Fotografică din Capitală...

Darea în folosință a primei linii de transport în comun cu tramvaiul în municipiul Ploiești

În municipiul Ploiești a fost dată în folosință prima linie de transport în comun...

tre istorice de a-și da o nouă și înfloritoare înfățișare pe măsură marelui realizări ale epocii...

Aeroportul din nord

pre început. La 1 iunie 1962 fusese angajat un tânăr dispert de circulație aeriană...

Dați în anul 1967 perioada romantică a aeroportului sucevean se încheie...

HOTĂRÎREA Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român

(Urmare din pag. 1)

și programelor de dezvoltare economico-socială a țării. În acest sens, o atenție deosebită trebuie să se acorde...

Subliniind importanța ce trebuie acordată în permanență îmbunătățirii nivelului tehnic și calitatii...

Este necesar, totodată, să se pună ordine desăvârșită în ce privește aprovizionarea cu piese și subansamble...

Plenara hotărăște, de asemenea, să se acționeze cu toată răspundere pentru aplicarea programelor...

5. Plenara cere să se acționeze cu cea mai mare răspundere pentru realizarea exemplarilor a producției...

6. Apreciind că în întreaga activitate trebuie să se pună în aplicare...

cerea activității economico-financiare, întărirea scolarului, a ordinii și disciplinei de plan.

Este necesar să se asigure dimensionarea corespunzătoare a mijloacelor materiale, financiare, în raport cu necesitățile reale...

Întreaga activitate economică trebuie să se desfășoare pe baza unor contracte ferme...

7. Analizând activitatea desfășurată în agricultură, plenara cere organelor și organizațiilor de partid...

Plenara hotărăște, de asemenea, să se acționeze cu toată răspundere pentru aplicarea programelor...

5. Plenara cere să se acționeze cu cea mai mare răspundere pentru realizarea exemplarilor a producției...

6. Apreciind că în întreaga activitate trebuie să se pună în aplicare...

Plenara hotărăște să se acționeze cu toată răspundere pentru aplicarea programelor...

Este necesar să se asigure dimensionarea corespunzătoare a mijloacelor materiale, financiare...

Întreaga activitate economică trebuie să se desfășoare pe baza unor contracte ferme...

7. Analizând activitatea desfășurată în agricultură, plenara cere organelor și organizațiilor de partid...

Plenara hotărăște, de asemenea, să se acționeze cu toată răspundere pentru aplicarea programelor...

5. Plenara cere să se acționeze cu cea mai mare răspundere pentru realizarea exemplarilor a producției...

6. Apreciind că în întreaga activitate trebuie să se pună în aplicare...

O bogăție pornită din sufletele oamenilor

(Urmare din pag. 1)

tivele mestesugărești și aproximativ 700 de membri cooperatori în cooperativele agricole...

Este necesar să se acționeze în continuare, cu toată hotărârea, pentru perfecționarea activității organelor și organizațiilor de partid...

Insușindu-și pe deplin orientările tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la rolul tot mai important...

Comitetul Central al partidului comunist român, tuturor oamenilor muncii din patria noastră...

În spiritul sarcinilor și indicațiilor cuprinse în cvintarea tovarășului Nicolae Ceaușescu...

Plenara își exprimă convingerea că organele și organizațiile de partid, oamenii muncii...

CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ

Fiecare clipă este acum prețioasă pentru recoltă!

Acțiuni de intrajutorare pentru recuperarea restanțelor

În Bărgănelul buzoian se trudește și zi noaptea pentru a fi culesă toată recolta...

Sub genericul „Săptămîna hărăzului” lucrătorii din agricultură hărăziteană...

cheie semănătorii și se cere pe cele 525 ha planificate. Utlajele de prelucrat solul au...

TV

20.00 Telemagazin, 20.20 Văzuta economică, 20.30 În lumina orientării...

